

ہسپتالوں میں کوئی فرقی ملحوظ خاطر رکھا بلکہ اندھا دھند بیماری جاری رکھی۔ دوران جنگ تسلیم ہونے والے افراد کو قیدی بنایا اور تین سو کے لگ بھگ قیدیوں کو انتہائی بدتر حالت میں گواناٹا موزمبیق پر منتقل کر دیا۔ امریکیوں نے اسی قیدیوں کے پیروں میں بیڑیاں ڈالیں ان کی واڑھیوں کو موٹا اور ان کے ہاتھوں کو پٹتے کی طرف سے باندھ دیا ان آنکھوں پر کالی پٹیاں باندھ کر ان پر کالی بیٹیکس چڑھا دیں ان کے کانوں کو روٹی سے بھر دیا اور پھر ان کو ایسے پیچروں میں رکھا جو طول و عرض میں بھی ان سے چھوٹے نہیں ہیں۔ ان الیہاجت

کیا یہ سب کچھ بین الاقوامی قوانین اور معاہدوں کی صریح خلاف ورزی نہیں؟ بالخصوص جینوا کنونشن کے لیکن غصہ جنون میں تبدیل ہو چکا ہے۔ جہاں عقل کی کوئی قیمت نہیں رہتی۔ پانگلین کی نئی نئی چیزیں قلعہ بند کئے گئے اخلاقی اقدار بین الاقوامی قوانین معاہدہ کے طور پر تسلیم کر دیئے گئے ہیں اور ان تمام معاہدوں کی دفعات اور پریشانیوں کی معنی اور مقصد سے کھوکھی ہو کر رہ گئے ہیں۔ دن آسانی شہوت کی رشتہ گارہ والا اور انسانی حقوق کی خلاف ورزیوں میں سب پر سبقت لے گیا جو تو انسانی حقوق کی تجدید سے واقف ہے اور نئی نئی چیزیں الفاظ میں کہنا نہیں گیارہ ستمبر کے واقعات کے بعد اس دنیا میں جنگ کا قانون چل رہا ہے جہاں جو جتنا خون غولہ چھڑا لے گا وہی جیتتا ہے۔

قدیم فضلاء کا امتحان

دفاع المدارس العربیہ پاکستان کی مجلس عاملہ کے اجلاس منعقدہ ۲۸ ستمبر ۲۰۰۱ء کو طابق ۹ جون ۲۰۰۲ء میں مرکزی دفتر وفاق المدارس ملتان میں قدیم فضلاء کے امتحان کے سلسلہ میں منفقہ طور پر طے پایا کہ ۱۳۱۵ھ یا اس سے پہلے کے فضلاء کیلئے ۴۔ اگست ۲۰۰۲ء بروز اتوار مرکزی دفتر وفاق المدارس میں امتحان ہوگا اور سوالیہ پرچہ صبح ۱۰ بجے شہادۃ العالیہ کی تمام نسبت پر مشتمل ہوگا۔ تمام نسبت کے مطابق ایک پرچہ ہوگا۔ اس پرچہ کا داخلہ درجن میں ہوگا۔

۱۔ اس میں ایضاً ہر جس مدرسہ کا فارغ التحصیل ہو وہ "دفاع" سے ملحق ہو اور "دفاع" کے ریکارڈ میں ایک نامی رکھتا ہو۔

۲۔ مدرسہ کے ریکارڈ کے مطابق سندجیو اور دورہ حدیث شریف کی باقاعدہ علم اور امتحان کے بعد جاری کی ہوگی۔

۳۔ اس سندجیو کے لئے کوئی تعین حدیث منعقدہ مدرسہ کے مہتمم میں حدیث مدرسہ میں یا عام تعلیمات کے لئے ہو سکتی ہے۔

۴۔ اس میں تعین علاقہ کلی و کثیرا ملتان میں ہوگی۔

۵۔ داخلہ میں 2000 روپے یا قابل واپسی ہوگی اور فارم داخلہ کے ساتھ مع کرانا لازمی ہوگی۔

۶۔ درخواست داخلہ مرکزی دفتر وفاق کے پتے پر بھیجی جائے گی۔

۷۔ داخلہ کی آخری تاریخ ۳۰ جولائی ۲۰۰۲ء ہوگی۔

۸۔ واضح رہے کہ اگر قدیم فاضل کا تعلق کسی غیر ملکی مدرسہ سے ہے تو اس مدرسہ کیلئے امیدوار کی درخواست جھوانے سے قبل 'دفاع' کے ساتھ اپنا الحاق منظور کروانا لازمی ہے۔

(مولانا) محمد حنیف جاندھری

ناظم اعلیٰ وفاق المدارس العربیہ پاکستان